

Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
odbor životního prostředí a zemědělství

Datum: 10. 12. 2014
Jednací číslo: 3858/ZPZ/2014
Vyřizuje/linka: Ing. Jan Koutecký/970
E-mail: koutecky.j@kr-ustecky.cz

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon).

Identifikační údaje:

Název: „Fosfátovací linka“

Charakter záměru:

Předmětem záměru oznamovatele je výstavba nové fosfátovací linky za účelem zavedení energeticky méně náročné technologie povrchové úpravy. Instalace výrobní linky s příslušenstvím bude provedena v části kalírny stávající výrobní haly. Technologie fosfátování je založena na chemické aktivaci vlastního ocelového povrchu výrobku, spojeného s téměř okamžitým vylučováním velmi tenké adhezivní vrstvy a následného růstu vrstvy nerozpustného krystalického terciálního fosforečnanu zinečnatého z vodného roztoku. Součástí záměru je výstavba zneškodňovací stanice odpadních vod.

Kapacita (rozsah) záměru:

Kapacita povrchové úpravy fosfátováním je 56 000 m²/rok. Celkové množství odpadních vod bude činit 2 375 m³/rok.

Umístění záměru:

kraj: Ústecký
obec: Budyně nad Ohří
k.ú.: Budyně nad Ohří

Zahájení záměru:

předpokládaný termín zahájení výstavby – 4Q/2014
předpokládaný termín zahájení provozu – 4Q/2014

Oznamovatel: Rotor clip s.r.o., Pražská 403, 411 18 Budyně nad Ohří

IČ: 43223923

Závěr:

Záměr „Fosfátovací linka“ (ULK909) naplňuje dikci bodu 4.2 kategorie II přílohy č. 1 zákona „Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven od 10 000 m²/rok do 500 000 m²/rok celkové plochy úprav“. Dle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo také zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Fosfátovací linka“

nemá významný vliv na životní prostředí a **nebude** posuzován podle citovaného zákona.

ODŮVODNĚNÍ

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění, charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a s přihlédnutím ke všem připomínkám a zaslaným vyjádřením dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle citovaného zákona.

Ke zveřejněnému oznámení záměru se během zjišťovacího řízení vyjádřily následující dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady:

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Krajským úřadem bylo v rámci zjišťovacího řízení požadováno doplnění výpočtu ovlivnění recipientu (bezejmenný přítok Ohře) odpadními vodami a rovněž doplnění předpokládaného způsobu zneškodnění či využití produkovaných nebezpečných odpadů, zejména u koncentrátů, které nejsou ve výčtu předpokládané produkce odpadů uvedeny. Požadované informace byly krajskému úřadu předloženy. Odbor životního prostředí a zemědělství proto nemá k předloženému oznámení připomínky a nepožaduje další posouzení záměru podle zákona.

Rada Ústeckého kraje

Hejtman Ústeckého kraje v zastoupení Rady Ústeckého kraje ve svém vyjádření nepožaduje provést posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů za předpokladu zahrnutí a naplnění oprávněných podmínek dotčených orgánů státní správy.

Město Budyně nad Ohří

Město Budyně nad Ohří se v zákonem stanovené lhůtě k předloženému oznámení nevyjádřilo.

Městský úřad Roudnice nad Labem, odbor životního prostředí

Z hlediska jednotlivých složkových zákonů ochrany životního prostředí nejsou k předloženému oznámení záměru připomínky a další posuzování není požadováno.

Krajská hygienická stanice, územní pracoviště Litoměřice

Krajská hygienická stanice ve svém vyjádření konstatuje, že není z hygienického hlediska požadováno zpracování dokumentace dle zákona. Z hlediska ovlivnění kvality ovzduší i změny akustické situace je realizace záměru přijatelná.

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Ústí nad Labem

Z hlediska ochrany vod - ČIŽP upozorňuje, že nakládání s vodami (výstavba a provozování zneškodňovací stanice) v souladu s § 8 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, podléhá vodoprávnímu řízení. Dále upozorňuje, že v případě překročení limitního množství umístěných závadných látek, musí být vypracován Plán opatření pro případ havárie dle vyhl. č. 450/2005 Sb., v platném znění.

Z hlediska ochrany ovzduší - upozorňuje, že z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, se bude jednat o vyjmenovaný zdroj v souladu s jeho přílohou č. 2, bod 4.1.2. Povrchová úprava kovů a plastů a jiných nekovových předmětů a jejich zpracování s objemem lázně do 30 m³ včetně, procesy bez použití lázní.

Po prostudování předloženého oznámení záměru konstatuje, že nemá k tomuto oznámení připomínky a nepožaduje posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Vypořádání připomínek: výše uvedená upozornění vyplývají z příslušných právních předpisů. Požadavky tak není nutné uvádět v závěru zjišťovacího řízení jako speciální provozní podmínky.

POUČENÍ

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Ing. Radek Braum
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Rozdělovník:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky